

城市的美容师

小记者:李嘉轩 编号:171112
学校:周口实验小学五(3)班

什么?什么?蓝色的?美容师怎么是蓝色的?难不成是怪物?嘿嘿,猜不到了吧!这个美容师可不是给人做美容的美容师,而是给城市做美容的美容师。我知道你现在肯定满脑子都是问号,不过,一会儿你就知道了。

你知道共享单车吗?你知道共享单车已经来到周口了吗?这种单车是蓝色的,我们叫它“小蓝车”。这种“小蓝车”可方便了,骑着车可以到处跑,等你不用时,只需把它停到路边一锁就行了。

问题来了:它是蓝色的,我们知道了,可它怎么是美容师呢?有了“小蓝车”,方便又环保,我们的城市以后就不需要那么多私家车了。而且,没有那么多汽车尾气,空气也会清新许多,这难道不是城市的美容师吗?

所以,蓝色的美容师就是“小蓝车”,而不是什么怪物,这下你们的问号没有了吧!
(辅导老师:于慧丽)

夸夸我的家乡

小记者:于明哲 编号:170049
学校:周口六一路小学二(1)班

我出生在豫东平原的小城周口,虽然她只是一座四线城市,但是生长在她的怀抱里,会自然而然地对她产生亲切感,更为她的发展变化而欣喜和自豪。作为这个城市的一名小成员,她的发展变化,我亲眼看到并亲身感受到了。

沙颍河水变清了,滨河公园变美了,天更蓝了……平原森林城市离我们越来越近了。

我既惊喜于家乡的变化,也为我生在这个城市而骄傲,更为那些付出辛劳的人们点赞!让我们珍惜现在来之不易的成果,使我们的家乡变得更加美好!

(辅导老师:李娜)

两个庞然大物

小记者:樊树成 编号:172451
学校:周口纺织路小学四(3)班

自从周口市开展“五城联创”以来,周口发生了很多变化,出现了很多新事物。

你瞧,大街上出现了两个庞然大物。第一个庞然大物是新能源公交车,它用电产生动力,不用烧汽油,不释放尾气,连噪声也比原来的公交车小了许多,在为大家的出行带来方便的同时,还减少了污染。你说,这个庞然大物是不是咱们市民的大功臣?

这第二个庞然大物就是新型洒水车了,它每天唱着歌在马路上工作,清扫垃圾,洒水除尘。我发现,有的洒水车“后背”多出了一个圆柱形的东西,这个东西工作的时候对着天空喷出水雾,让我们的空气变得更清新。

新能源公交车、新型洒水车让周口变得更美丽,我爱这两个庞然大物!
(辅导老师:吴艳侠)

保护环境 从我做起

小记者:曹可新
编号:172217
小学:周口六一路小学二(1)班

“保护环境,人人有责”,这个口号虽然天天喊,但是,我们是否真的做到了呢?

记得有一天,爸爸妈妈带着我和弟弟出去玩,给我和弟弟每人买了一包零食,弟弟吃完零食以后把袋子随手一扔就离开了。妈妈说:“宸宸,吃完东西要把袋子扔进垃圾箱里。”说完,妈妈捡起袋子扔进了垃圾箱。虽然这是一件不起眼的小事,但这也是一种保护环境的行为。保护环境要从小事做起、从自我做起。

怎样保护环境呢?我认为很简单,首先,养成良好的习惯,从一点一滴的小事做起,不乱丢零食袋,不乱扔果皮纸屑。增强大家的环保意识,从自我做起,从点滴做起,我们的城市才会更加干净靓丽。

保护环境是个长期的过程,我们大家一起行动起来,从小事做起,从身边做起,不让垃圾落地,共建美好家园。
(辅导老师:李娜)

周口是我家

小记者:姜佳音 编号:171627
学校:周口八一二路二小六(1)班

不知道从什么时候起,周口不再像从前那样美丽了:垃圾到处都是,塑料袋满天飞,公园里的湖水里漂着各种各样的瓶子、袋子,不仅污染了河水,还破坏了美丽的风景……

我决定从身边的小事做起,从一点一滴做起。在学校,我要把地打扫得干干净净,在家里,也要注意个人卫生。街道上的垃圾桶太少了,才导致垃圾没地方扔。于是,工人叔叔在每条街上都安装了许多垃圾桶。工人叔叔又清理了河里的脏东西,并在河边竖了一个“禁止往河中乱丢垃圾”的警示牌。

现在,周口变得更加美丽了,我从心里高兴。周口是我家,人人爱护它。

沙颍河的变化

小记者:范柯欣 编号:172523
学校:周口六一路小学四(7)班

我们周口的母亲河——沙颍河自西向东从市区横穿而过。

以前,沙颍河两岸都是黄土路,车一过就尘土飞扬。河堤上有很多小饭店,到处都是垃圾,污水横流,臭气熏天。河水总是灰灰的,漂浮着各种垃圾。

今年春天来了一群人,把河边的饭店全拆掉了,还在河边植树、种草、栽花,把路也修平整了。

现在,沙颍河两岸变成了树的王国、花的海洋,到处都是梅花树、樱花树、玉兰、海棠、桂花……许多蜜蜂、蝴蝶在花丛中飞来飞去,在和花做朋友呢。从早到晚,河堤上都有很多人在散步、锻炼。河水的水很清,人们在河里游泳、在河边钓鱼,可热闹了!

我相信,只要我们共同努力,沙颍河就会变得更加美丽!
(辅导老师:张兰花)

越来越好

小记者:刘舒宁 编号:172108
学校:周口六一路小学六(7)班

我的家乡周口发生了翻天覆地的变化。

以前路上全是垃圾,下水道旁非常臭,人们走到下水道旁都纷纷捂住鼻子说:“臭死了。”但现在垃圾变少了,下水道旁也不臭了,非常干净。

最近,周口正在开展轰轰烈烈的“五城联创”活动,周口市民都感受到了“五城联创”给城市带来的变化。环卫工人天天在路上扫垃圾,道路干净了,看着也舒服了。

滨河路上还建造了新的公园,绿草一望无际,河水流向远方,植物各种各样,人们有的在散步、有的在骑车、有的在玩耍……

周口的空气越来越好了,人们的素质也提高了许多。现在,很多人不闯红灯了,也不随地吐痰了,沙颍河的水比以前清澈了,水面上也没有杂草了。

我坚信,如果大家持之以恒,周口会越来越好。
(辅导老师:高永兰)

“我眼中的城市变化”有奖征文选登

